UNIWERSYTET IM. ADAMA MICKIEWICZA W POZNANIU
Zastepca Kanclerza ds. administracyjno-gospodarczych
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Znak Sprawy: ZP/77/U/16 Poznan dnia: 20‘16—02-./’.2J
Wszyscy Wykonawcy

Szanowni Panstwo,

Uprzejmie informujemy, iz do Zamawiajacego wplyneta prosba o wyjasnienie zapisu specyfikacji
istotnych warunkow zamoéwienia, w postepowaniu prowadzonym na podstawie przepisow ustawy z
dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamoéwien Publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907, z pdzn. zm.) W
trybie przetarg nieograniczony, na: Ustuge Ubezpieczenia: Zamowienie zostalo podzielone na
dwa pakiety:

Pakiet I: ubezpieczenie majatku i odpowiedzialnosci cywilnej Uniwersytetu im. Adama
Mickiewicza w Poznaniu, ubezpieczenia komunikacyjne pojazdéw nalezacych do Uniwersytetu
im. Adama Mickiewicza w Poznaniu,

Pakiet Il: grupowe ubezpieczenie migdzynarodowych kosztéw leczenia oraz nastepstw
nieszczesliwych wypadkow oséb delegowanych przez Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w
Poznaniu na wyjazdy zagraniczne

Tres¢ wspomnianej prosby jest nastepujaca:

Pytanie 60:

<< Prosimy o wykreslenie klauzuli automatycznego odtworzenia wysokosci sumy ubezpieczenia po
szkodzie — zgodnie z trescig klauzuli ma ona zastosowanie do ubezpieczenia mienia. Jezeli klauzula
ma mie¢ zastosowanie réwniez do ubezpieczenia. OC prosimy o zastosowanie limitu jednokrotnego
odtworzenia sumy gwarancyjnej w przypadku wyczerpania.>>

Odpowiedz:
Patrz odpowied? na pytanie 7.

Pytanie 61:
<< Prosimy o potwierdzenie, ze punktowane dodatkowe warunki ubezpieczenia rozszerzajg zakres
terytorialny o USA, Kanade i Australie.>>

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, Ze rozszerzenie zakresu terytorialnego ubezpieczenia OC dziatalnosci jest
warunkiem dodatkowo punktowanym.

Pytanie 62:
<< Prosimy o potwierdzenie, ze w kwestiach nieuregulowanych w SIWZ (np. wytaczenia
odpowiedzialnosci) bedg miaty zastosowanie Ogoblne Warunki Ubezpieczenia Wykonawcy.>>

Odpowiedz:
Patrz odpowiedZ na pytanie26.

Pytanie 63:

<<Prosimy o informacje czy Zamawiajacy prowadzi parkingi strzezone. Jeéli tak — prosimy o podanie
zabezpieczen tych parkingow; jesli nie — prosimy o potwierdzenie, ze ochrona bedzie obejmowac ocC
z tytutu posiadania nieruchomosci takich jak place, parkingi, chodniki, drogi wewnetrzne etc.>>

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wnioskuje o ochrong ubezpieczeniowg w przedmiotowym zakresie.
ul. H. Wieniawskiego 1, Collegium Minus, 61-712 Poznan
NIP 777 00 06 350, REGON 000001293

tel. +48 61 829 43 06, fax +48 61 829 44 00
mb@amu.edu.pl




Pytanie 64.

<<Prosimy o informacje jakiego rodzaju remonty modernizacje sg planowane przez Zamawiajgcego w
okresie ubezpieczenia.>>

Odpowiedz:
Patrz odpowiedZ na pytanie19.

Pytanie 65.

<<Prosimy o potwierdzenie, ze zakresem ochrony nie bedg objete szkody powstate w zwigzku z
badaniami klinicznymi, eksperymentami.>>

Odpowiedz:
Zamawiajgcy potwierdza, ze nie wnioskuje o ochrone ubezpieczeniowg w przedmiotowym zakresie.

Pytanie 66:

<<Prosimy o korekte zapisu w punkcie 2.2.1: jest ,....za swojg zgodg'; winno by¢ ,za zgodg
Ubezpieczyciela” >>

Odpowiedz:

Zmianie ulega SIWZ.

W zalgczniku A do SIWZ — opis przedmiotu zaméwienia punkt lif Ubezpieczenie Odpowiedzialnosci
Cywilnej ppkt. 2 ustep 2.1. tres¢:

-POKrycia kosztéw wynagrodzenia rzeczoznawcéw powofanych za swojg zgoda, w celu ustalenia
okolicznosci bgdZ rozmiaru szkody”

Zastgpiona zostaje trescia:

pokrycia kosztéw wynagrodzenia rzeczoznawcow powofanych za zgoda Ubezpieczyciela, w celu
ustalenia okolicznosci badZ rozmiaru szkody”.

Pytanie 67:
<<Prosimy o zmiang zapisu w kwestii dodatkowych kosztéw na to, ze bedg one pokrywane
w granicach sumy gwarancyjnej.>>

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 68:

<<W przypadku braku zgody na pokrycie ww. kosztéw w granicach sumy gwarancyjnej prosimy
0 zmniejszenie limitu na te kosztu do wysokosci 100.000 zt na jedno i wszystkie zdarzenia.>>

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 69:
<<Prosimy o potwierdzenie, ze zakresem ochrony w OC dzialalnosci nie sg objete szkody powstate w
zwigzku z zastosowaniem nanotechnologii.>>

Odpowiedz:
Zamawiajgcy potwierdza, ze nie wnioskuje o ochrone ubezpieczeniowg w przedmiotowym zakresie.

Pytanie 70.
<<Prosimy o potwierdzenie, ze zakresem ochrony w OC dziatalno$ci nie sg objete szkody powstate w
zwigzku z naruszeniem praw wiasnosci intelektualnej.>>

Odpowiedz:
Zamawiajgcy potwierdza, ze nie wnioskuje o ochrong ubezpieczeniowg w przedmiotowym zakresie.

Pytanie 71:

<<Prosimy o potwierdzenie, ze zakres ochrony w OC dziatalnosci nie obejmuje kar pienieznych, kar
umownych, grzywien sgdowych i administracyjnych, zadatkow, odszkodowan o charakterze karnym
itp. do zaptacenia ktorych jest zobowigzany Ubezpieczony.>>
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Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, Ze nie wnioskuje o ochrone ubezpieczeniowg w przedmiotowym zakresie.

Pytanie 72:

<<Dla klauzuli automatycznego odtworzenia wysokosci sumy ubezpieczenia po szkodzie prosimy o
dopisanie — nie dotyczy sumy ubezpieczenia w systemie na pierwsze ryzyko >>

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 73:
<<Prosimy o informacje jakie roboty budowalne bedzie prowadzit zamawiajacy (o jakiej wartosci) w
okresie ubezpieczenia, o ktérych méwi klauzula prac remontowo-budowlanych.>>

Odpowiedz:
Patrz odpowiedz nr 64.

Pytanie 74:

<<W klauzuli aktow terroryzmu prosimy o dopisanie: ,Z zakresu ochrony wylgczone sg szkody
wynikajace bezposrednio lub posrednio z wybuchu jadrowego, reakcji nuklearnej, promieniowania
jadrowego, skazenia radioaktywnego” >>

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyraza zgode na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 75:
<<Prosimy o informacje jakie sg przyczyny szkod i ich wartosci dla rezerw utworzonych w 2015r w
ubezpieczeniu od ognia i innych zdarzen losowych oraz sprzecie elektronicznym.>>

Odpowiedz:
Szczegoly dotyczgce utworzonych rezerw ujete sa w zatgczniku.

Pytanie 76:
<<Prosimy o potwierdzenie, ze w kwestiach nieuregulowanych w SIWZ (np. wylgczenia
odpowiedzialnosci) beda miaty zastosowanie Ogdine Warunki Ubezpieczenia Wykonawcy.>>

Odpowiedz:
Patrz odpowiedZ na pytanie 26.

Pytanie 77:
<< Prosimy o przesianie danych szkodowych za okres ostatnich trzech lat. W SIWZ wskazano
zatgcznik nr 1B, w ktdérym znajduje sie zestawienie wartosci mienia.>>

Odpowiedz:
Zestawieni szkodowosci znajduje sie w zalgczniku nr 3- zestawienie szkod majgtkowych.
Patrz odpowied? na pytanie nr 2 oraz odpowiedZ na pytanie nr 27,

Pytanie 78:

<<Prosimy o zmiang w ubezpieczeniu kosztow leczenia:

Do wysokosci ustalonej sumy ubezpieczenia:

transport zwiok ubezpieczonego do RP: jezeli ubezpieczony - wskutek nieszczesliwego wypadku,
nagtego lub przewlekiego zachorowania objetego ochrong ubezpieczeniowg - zmart podczas podrozy
zagranicznej, Wykonawca organizuje i pokrywa koszty transportu zwiok do miejsca pogrzebu w RP,
w tym koszty zakupu trumny, - limit 10.000 PLN w tym zakup trumny 4.000 PLN>>

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.
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Pytanie 79:

<<Prosimy o akceptacje do wysokosci 10% sumy ubezpieczenia MKL:

a) zabiegi ambulatoryjne, lekarstwa i $rodki opatrunkowe przepisane przez lekarza, - limit 10.000 PLN

b) badania pomocnicze zlecone przez lekarza (RTG, EKG, USG lub podstawowe badania
laboratoryjne) niezbgdne do rozpoznania lub leczenia choroby, - do SU w KL: wszystkie niezbedne
dziatania w zwigzku z powaznym zachorowaniem lub wypadkiem majace na celu przywrocenie
Ubezpieczonego do stanu pierwotnego

¢) transport medyczny do przychodni lub szpitala z miejsca pobytu ubezpieczonego lub z miejsca
wypadku, - w ramach assistance

d) transport ubezpieczonego do innego szpitala, jezeli placowka medyczna, w ktérej ubezpieczony jest

hospitalizowany nie zapewnia opieki medycznej dostosowane] do jego stanu zdrowia - decyzja nalezy
do kompetencji Ubezpieczyciela, - w ramach assistance

e) transport do miejsca zakwaterowania ubezpieczonego po udzieleniu pomocy medycznej, o ile stan
zdrowia ubezpieczonego uniemozliwia mu skorzystanie z konwencjonalnych $rodkéw transportu
lokalnego lub transport medyczny zostat zlecony przez lekarza prowadzgcego, - w ramach assistance
f) akcje ratownicze - koszty akcji ratowniczej 8.000 EUR

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanych zmian.

Pytanie 80:
<<Prosimy o akceptacje w ramach ubezpieczenia NNW - wylgcznie zgonu i uszczerbku na
zdrowiu.>>

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 81:

<<Prosimy o akceptacje podlimitéw do kosztow leczenia za granica;
koszty leczenia stomatologicznego - wg assistance 3 wizyty max. 500 Eur
akcja ratownicza - wg assistance — koszty akcji ratowniczej 8.000 EUR
transport chorego - do SU w KL
transport zwtok do 10.000 PLN>>

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody ha wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 82:
<<Prosimy o podanie tresci klauzuli wyréwnywania okresow ubezpieczenia w ryzyku AC.>>

Odpowiedz:
Klauzula wyréwnywania okreséw ubezpieczenia moze byc realizowana zgodnie z trescig Zakiadu
Ubezpieczen.

Pytanie 83:
<<Prosimy o wylgczenie ubezpieczenia komunikacyjnego S$rodkéw transportu z Pakietu | i
przeniesienia jako odrebny Pakiet nr ll1.>>

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody ha wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 84:

<<Prosimy wytgczenie z zakresu ubezpieczenia Assistance pojazdéw typu quad oraz pojazdéw
starszych niz 15 lat (wiek pojazdu okresla sie jako réznice pomiedzy datg poczatku okresu ochrony
wynikajgcg z umowy ubezpieczenia a datg pierwszej rejestracji ).>>

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 85:



<<Wnosimy o wprowadzenie zapisu do Assistance: w przypadku unieruchomienia pojazdu w skutek
wypadku na terenie RP - zorganizowanie i pokrycie kosztow holowania pojazdu do jednego z
wybranych przez Ubezpieczonego miejsc : stacji obstugi , miejsca zamieszkania albo do celu podrozy
jednak nie dalej niz 150 km od miejsca zdarzenia. W przypadku unieruchomienia pojazdu na terenie
Europy poza granicami RP - zorganizowanie i pokrycie kosztéw holowania pojazdu do najblizszej

stacji obstugi. Pozostate warunki Assistance zgodnie z zapisami ogdlnych warunkéw ubezpieczenia
Wykonawcy.>>

Odpowiedz:
W przedmiotowym zakresie ubezpieczenie moze byé realizowane zgodnie z zapisami OWU Zakfadu
Ubezpieczen byle zachowany zostat wnioskowany limit kilometréw holowania.

Pytanie 86:
<< Prosimy o potwierdzenie, ze w kwestiach nieuregulowanych w SIWZ (np. wylgczenia
odpowiedzialnosci) bedg mialy zastosowanie Ogodlne Warunki Ubezpieczenia Wykonawcy.>>

Odpowiedz:
Patrz odpowied? na pytanie 26.

Wprowadzone zmiany sa wiaZace i nalezy je uwzglednié w ofercie.
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